
VÝSLEDKY ZÁUJMOVEJ ČINNOSTI V  ŠK. ROKU 2024/2025, NA ÚSEKU PV 

 

Na úseku PV v  školskom roku 2024/2025 pracuje 8 krúžkov, v ktorých bolo  na začiatku roka 

organizovaných  142 žiakov. Krúžky fungujú ako nadstavba odborného výcviku, pričom sa žiaci môžu 

zdokonaľovať v zručnostiach, získavať nové poznatky z daných oblastí. Získali financie v sume 581,40  

eur, ktoré použili na činnosť krúžkov.  

 Zoznam krúžkov: 

 

P.č. 

 

Názov krúžku 

 

Vedúci krúžku 

 

Počet žiakov 

Finančné 

prostriedky/Pomôcky 

1. Barmanský krúžok Mgr. Aneta Lešková 28 114,40 

2. Barmanský krúžok Mgr. Aneta Lešková 20 82,- 

3. Chuťovky Emília Bačíková 12 48,80 

4. Salón krásy Bc. Dana Breznická 13 53,30 

5. Nechtový design a vizáž Mgr. Zuzana Schriffel 13 53,30 

6. Krôčiky k zručnostiam Ing. Ľubica Farkašová 19 77,90 

7. Tvoríme pre radosť Katarína Pašmíková 18 73,80 

8. Tvorivosť Mgr. Mária Tkáčová 19 77,90 

SPOLU: 142 581,40 

 

 „BARMANSKÝ  KRÚŽOK“ – Mgr. Aneta Lešková 

Záujem o prácu v krúžku bol u žiakov študijných a učebných odborov všetkých ročníkov. 

Krúžok prebieha každý utorok a stredu v popoludňajších hodinách školskej učebne v budove 

č.1. Žiaci sú rozdelení na skupiny podľa ročníkov. Prvá skupina je tá, ktorej zručnosti sú už na 

dobrej úrovni, dokážu samostatne miešať nápoje a pripravovať dekorácie. Druhú skupinu tvoria 

žiaci, ktorí už majú skúsenosti v miešaní nápojov, ale ich technika je ešte 

nedokonalá, potrebujú častejšie cvičenie. Tretiu skupinu tvoria žiaci - nováčikovia, ktorým sa 

snažím ukázať tajomstvo a perspektívu miešaných nápojov. Veľa vecí je pre nich nových, ale 

svojím záujmom a ochotou učiť sa a spoznávať nové veci veľmi rýchle napredujú po teoretickej 

aj praktickej stránke. V prvom polroku bolo na barmanský krúžok poukázaných 196,40 eur. 

Zakúpené boli   sirupy, pyré značky Giffrad, ako aj džúsy rôznych chutí a značiek /Happy Day, 

Relax/, ovocné šťavy, samotné ovocie, zeleninu, bylinky a koreniny, ako napríklad chilly, 

muškátový orech, nevyhnutné na nácvik. Zakúpené boli aj sklenené poháre  na obnovenie 

inventáru ale hlavne pre nadchádzajúce súťaže. Taktiež rôzne doplnky týkajúce sa miešania 

nápojov. Na mikulášske posedenie boli zakúpené cukrovinky a nápoje pre všetkých žiakov 

barmanského krúžku. Zúčastnili sme sa 29. ročníka súťaže Eurocup dňa 22.10.-23.10.2024 

v Prešove. Obaja žiaci získali strieborné pásmo, a taktiež sa ako družstvo umiestnili na 

striebornej priečke. Začiatok školského roka sme odštartovali barmanským kurzom I. level dňa 

30.9.-4.10.2024 v školskej učebni v hlavnej budove. Kurzu sa zúčastnilo 7 žiakov našej školy 

pod vedením vedúcej krúžku a prednášajúcim lektorom SkBa pánom Majorošom. Po ukončení 

kurzu získali žiaci medzinárodný barmanský certifikát.  
 

„CHUŤOVKY“ – Emília Bačíková 

Krúžok navštevuje 12 žiakov. V týchto mesiacoch sa žiaci zamerali hlavne na prípravu jednoduchých 

pokrmov a dezertov podľa receptov. Úlohou krúžku bolo rozšíriť znalosti v príprave jednoduchých 

pokrmov a dezertov a vylepšiť svoje zručnosti. Finančné prostriedky z krúžku boli použité na zakúpenie 

pomôcok potrebných ku práci. Celková použitá suma je 48,80 eur. 

 

„SALÓN KRÁSY“ - Bc. Breznická Dana 

V 1. polroku navštevovalo krúžok 13 žiačok. V týchto mesiacoch sme sa zamerali hlavne na hygienické 

zásady pri práci, úpravu a farbenie obočia a mihalníc, lepenie umelých mihalníc, depilácia tela, 



peelingy, ošetrenie jednotlivých typov pleti. Úlohou krúžku je rozšíriť vedomosti a zručnosti, v oblasti 

starostlivosti o pleť, úpravy obočia a mihalníc, depilácie, všeobecných zásad pri líčení, starostlivosti 

o ruky. Tieto témy sú u žiačok veľmi obľúbené. Finančné prostriedky z krúžku boli použité na 

zakúpenie pomôcok a prípravkov potrebných pri práci. Celková použitá suma je 53,30 eur.  

 

NECHTOVÝ DESIGN A VIZÁŽ - Mgr. Zuzana Schriffel 

Krúžok navštevuje 13 žiačok. Téma gélových nechtov je u žiačok obľúbená o čom svedčí aj to, že 

krúžok navštevujú aj žiačky z iných odborov na škole, nie len dievčatá z odboru Kozmetik, 

Kozmetik/Vizážista, Kozmetička/Vizážistka. Úlohou záujmového útvaru je rozširovať vedomosti 

a zručnosti v oblasti modeláže gélových nechtov, klasickej manikúry, japonskej manikúry, lakovania 

nechtov, všeobecné zásady pri líčení, nové trendy v líčení, starostlivosť o pleť. Dievčatá majú záujem 

aj o techniku úpravy nechtov gél lakom, čo je jedna z novších metód. Žiačky sú na stretnutí 

disciplinované a pomerne samostatné. Celkové finančné prostriedky z krúžku boli použité na zakúpenie 

pomôcok a prípravkov potrebných k modeláži nechtov. Zakúpené boli UV gély na nechty, pilníky, 

odmasťovač na gél, gél laky, pomôcky k zdobeniu nechtov, typy na nechty, štetce, lepidlá. Celková 

použitá suma 53,30 eur. 

 

„KRÔČIKY K ZRUČNOSTIAM“ – Ing. Ľubica Farkašová 

V tejto vzdelávacej aktivite pracovalo spolu 19 žiakov. Cieľom tejto vzdelávacej aktivity bolo v úvode 

oboznámiť žiakov s plánom práce záujmového vzdelávania, BOZP a hygienickými predpismi pri balení 

potravinárskeho tovaru. V priebehu ďalších stretnutí sa žiaci zoznamovali s baliacim, aranžérskym, 

dekoratívnym materiálom a pracovnými pomôckami. Názornými ukážkami boli žiaci vedený k správnej 

technike balenia a aranžovania. Súčasne sa u nich vytváral pozitívny vzťah k práci a pracovným 

činnostiam. Svoje zručnosti a tvorivosť prejavili najme pri balení fliaš, dezertov a to spotrebiteľským, 

alebo darčekovým spôsobom. Postupne si žiaci osvojovali praktické zručnosti v balení jednotlivých 

predmetov na zadanú tematiku. Podieľali sa na výzdobe školského bufetu a príprave balíčkov 

s mikulášskou a vianočnou tematikou. Pri tvorbe využívali fantáziu, tvorivosť, kreativitu, nadobudnuté 

zručnosti a dostupný dekoratívny materiál. Pri práci používali vhodné pracovné pomôcky, literatúru, 

dekoračné papiere, tavné lepiace pištole, lepiace pásky, stuhy atď. Tento materiál sa postupne zaobstaral 

z finančných zdrojov poukázaných na činnosť vzdelávacej aktivity v hodnote 77,90 eur.  

 

,,TVORÍME PRE RADOSŤ“ – Katarína Pašmíková 

V tejto vzdelávacej činnosti pracovalo 18 žiakov. V úvode sa žiaci oboznámili s plánom práce 

záujmového vzdelávania, BOZP a hygienickými predpismi pri balení potravinárskeho tovaru. Žiaci sa 

postupne zoznamovali s baliacim, aranžérskym a dekoratívnym materiálom, ako aj s pracovnými 

pomôckami. Žiaci boli tvorivý, využívali nové trendy balenia, a to najmä pri balení darčekových košov, 

fliaš a aj dezertov, spotrebiteľským a darčekovým spôsobom. Pri balení a aranžovaní používali žiaci 

prírodné materiály, ktoré sú v dnešnej dobe preferované. Žiaci si obľúbili balenie fliaš, hlavne 

darčekovým spôsobom. V období Mikuláša si žiaci balili darčekovým spôsobom mikulášske balíčky, 

ktorými mohli aj niekoho obdarovať. Pri príležitosti vianočných sviatkov si žiaci spoločne vyzdobili 

školský bufet. Pri tvorbe využívali žiaci svoju tvorivosť, fantáziu, kreativitu a nadobudnuté zručnosti. 

Žiaci si prehĺbili svoje zručnosti v balení darčekových krabíc darčekovým spôsobom, balenie fliaš 

k rôznym príležitostiam. Postupne sa u žiakov vytvoril pozitívny vzťah k práci a pracovným činnostiam. 

Používali dostupný dekoratívny materiál, taktiež vhodné pracovné pomôcky, literatúru, tavné lepiace 

pištole, stuhy, lepiace pásky a darčekové papiere. Všetok materiál sa postupne zaobstaral z finančných 

prostriedok krúžku v hodnote 73,80€.  

 

„TVORIVOSŤ“ – Mgr. Mária Tkáčová 

Počet žiakov: 19 (I.B a IV.B) 

Pravidelná výchovno-vzdelávacia záujmová činnosť je praktizovaná od 3. októbra. Žiaci si postupne 

osvojujú také postupy pri balení tovaru, aby finálne výrobky zodpovedali kritériám z hľadiská 

náročností, rýchlosti zrealizovania, funkčnosti a estetického vzhľadu. Svoje nápady a zručnosť mali 

možnosť uplatniť pri balení fliaš, dezertov, darčekových balíčkov, krabíc a košov. Pri balení a 

aranžovaní sa inšpirovali postupmi v knihách a videami na internete (YouTube, Pinterest, Instagram). 

Využívali vlastnú fantáziu, nadobudnuté zručnosti a tvorivé myslenie. Pripravovali balenie s ľudovou 



tematikou na reprezentáciu školy. Zhotovené balíčky sme odprezentovali na výstavke „Mladý tvorca 

2024“ v Košiciach (16.-17.10.2024). Následne dňa 28.11.2024 sme realizovali výstavku v Mestskom 

dome kultúry vo Vranove nad Topľou. V predvianočnom období pripravovali mikulášske balíčky a 

vyzdobili školský bufet v budove č. 2. Poslaním záujmového útvaru je viesť žiakov k samostatnej 

tvorivej činnosti a podporovať ich záujem o sebavzdelávanie.  Finančné prostriedky v celkovej hodnote 

77,90 € boli použité na nákup celofánu, saténových a jutových stúh, náplní do tavnej pištole a baliaceho 

papiera.  

 

Výchovno-vzdelávacie činnosti sú vykonávané v odborných učebniach, ktoré spĺňajú všetky 

hygienické predpisy a požiadavky BOZP. Zo záujmovej činnosti je vedená pravidelná evidencia 

a záznamy. 

 

   

Vypracovala: Ing. Ľ. Vagaská 

Dňa: 21. 1. 2025 

 

 


